

## 以「雲端資安生態圈聯盟」實現周密防護



( Openfind 執行長 廖長健 )

「過去只要給電腦裝上防毒軟體即算完成資安工作，但現在已大大不同。」網擎資訊執行長廖長健直言，過去資訊人員專心守護好辦公室電腦、機房伺服器即可，但現在辦公室、機房外還有智慧手機、行動通訊、物聯網、雲端等，資訊環境遠比過往複雜。

或許在數年前仍有資訊人員認為只要不上雲端就能安全無虞，但趨勢是不可逆的，現在已無人談要不要上雲，而是談如何上？上哪一個？哪幾個？要搬遷運用或與現行機房搭配運用等。很明顯的資訊人員必然要面臨雲端安全問題，難以迴避。

明知要面對雲端資安，但卻要面對一個困難現實，即雲端環境複雜，難有單一業者能提供所有雲端資安方案。有鑑於此，網擎資訊與關貿網路、是方電訊、群環科技共同成立雲端資安生態圈聯盟，期借助個業者的專才強項，提供企業完整周密的雲端資安方案。其中網擎專注於雲端信件、檔案安全；群環科技則為雲端辦公環境的安全；是方電訊則長於資訊基礎建設安全；關貿網路則具備資安檢測、諮詢服務等專業實務。

透過聯盟的業者技術服務串連，企業在實現雲端完整資安上不再需要逐一評估與整合各類方案，而有一次到位的快捷便利選擇。透過聯盟方案守護企業的數位資產，方能讓企業更安心迎向雲端與未來。